Matematika
3. roénik

Ulohy na séitanie a od&itanie ¢isel v obore do 1000

1. Skontroluj. Nespravne vysledky oprav.

146 + 9 = 155
277 +7=294
468 + 5 =478
832 + 7 =829

654 - 243 = 996
743 - 234 = 987
656 - 143 =513
604 - 100 = 404

143 + 514 = 657
235+ 603 = 938
587 + 302 = 1000
527 + 342 = 869

2. Kubko s Matkom pasli 241 oviec, 23 krav a 115 koziciek.
Kolko kusov dobytka pasli Mat’ko s Kubkom? Dopli

odpoved’.

Vypocet:

Odpoved’: Matko s Kubkom pésli

3. Odpocitaj Cislo 5, 4, 2 od danych cisel.

kusov dobytka.

-5 -5 -5 -5
290 = = —> —

-4 -4 -4 -4
196 = — — —

-2 -2 -2 -2
337 = = — —
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4. VVypocitaj sucet a rozdiel dvoch ¢isel.

627 a 116

SUCET :/spocitaj &isla/

ROZDIEL.:/odpocitaj ¢isla/

5. Teta Hanka predavala na trhu jablka. Na predaj mala 200
kilogramov jablk. Nepredala vsetky. Zostalo jej 25

kilogramov. Kol’ko kilogramov jabik predala?

Vypocet:

Odpoved’: Teta Hanka predala kilogramov jabik.

6. NapiS vSetky dvojciferné Cisla, ktoré mozes$ utvorit’

z &isel 5, 3, 6. Cisla sa moéZu opakovat’.

53, 56,




